



„Amit tehát szeretnétek, hogy az emberek veletek cselekedjenek, ti is ugyanazt cselekedjétek velük.” Máté 7,12

Tükör 10

Lapunk jubileumi éve alázatra, hálára és reménységre indít. Ez sugárzódhat mostani számunk írásaiból is, amikor a szerkesztők visszatekintő, összegző értékeléseit és az olvasók vallomásait olvassuk. Istené a dicsőség az eddig megjelent 40 szám megszületéséért és a segítségével megérett gyümölcsökért.

Szerkesztői értékelések

A Tükör 10 éves évfordulója visszatekintés arra a kiinduló közös elhatározásra, hogy megosszuk hittestvéreinkkel azt a sok örömet, áldást, csodát, amiket a cigány testvéreinkkel megélünk nap mint nap. Hány és hány csodálatos példa, megerősítő bizonyoságtétel Jézus Krisztus által munkált életváltásokról, helyreállásról, győzelemről!

Minden egyes bizonyoságtétel, minden egyes írás, beszámoló, gondolat, mind nemcsak valamennyi olvasó lelki épülésére szolgálhatott, de munkálhatta az egymást nem ismerő testvérek összekapcsolását, közelebb hozhatott különböző kultúrákat, egymástól távol eső világokat, életkörülményeket.

Az a vágyunk, hogy már itt a földön megéljük, hogy „Nincs többé zsidó vagy görög, rabszolga vagy szabad, férfi vagy nő, mert mindannyian egyé lettetek Krisztus Jézusban. Krisztus Jézusban ugyanis nem az számít, hogy valaki körülméletelt vagy körülméletlen, hanem csak a hit, amely a szeretetben teljesedik ki.” (Gal 3,28)

Azzal a hittel folytatjuk, folytassuk együtt közös utunkat Isten országa felé, cigányok és nem cigányok a Tükör keretei között is, a protestáns összefogásban, hogy valóban egyek legyünk Krisztus Jézusban, és ne számítson más, csak a szeretetben kiteljesedő hit.

*Patkás Rita,
Magyarországi Baptista Egyház,
cigánymissziói koordinátor*

A Tükör évtizedes pályája alatt gyakorolt hatása felmérhetetlen. Egyrészt nehezen tudom elképzelni, hogy az Evangélikus Élet minden olvasója az újság kinyitása után azonnal a mellékletként befűzött Tükör olvasásába kezdett, vagy hogy csa-

ládtágjai, munkatársai kíváncsiságuk mielőbbi csillapítására egymás kezéből tépték ki a lapot. De abban biztos vagyok, hogy a Tükör szelíden, halkán, alázatosan elvégezte küldetését egyházunkban, többeket megérintve elhívott a cigányok Krisztus követőjévé tételére, megerősített a köztük végzett szolgálatban – megnyitotta a szemeket, szíveket, szájakat, kezeket.

A Tükör létezése ajándék a Magyarországi Evangélikus Egyház számára.

*Bakay Péter
Magyarországi Evangélikus Egyház,
cigánymissziói referens*

A legtöbb jó visszajelzés a bizonyoságtételekkel kapcsolatban érkezik hozzám a gyülekezetekből, ezek nagyon fontosak sokunknak. Krisztusnak az egyházainkban végzett, életet megújító munkája tükröződik ezekben a bizonyoságtételekben, írásokban. Ez lelkesít, és mélyen összekapcsol minket, különböző egyházú és nemzetiségű olvasókat. Olyan értékek, célok jelennek meg a cikkekben, amik viharos, feszült világunkban erősítik keresztyén identitásunkat, amik által jobban érezhetjük magunkat magyarként és cigányként is, mert mindig nagy hangsúlyt kap, hogy Krisztusban összetartozunk, az ő vére által testvérek vagyunk.

*Kurdi Zoltán,
Magyarországi Metodista Egyház,
roma referens*

Az egymás megismerésének hiánya az alapköve annak a falnak, amelyet mi emberek építünk egymás közé. Egy fal, amelynek kötőeleme a bizalmatlanság és a szociális, kulturális elkülönülés, amit félelemből két oldalról építünk. Építjük mi, magyarok és építjük mi, cigányok, így,

együtt, közösen. Emlékszem, amikor tíz évvel ezelőtt az öt protestáns egyház cigánymissziós vezetői elhatározták, hogy közös kiadványt készítenek. Megkérdeztem tőlem is, magyar cigány embertől, hogy én milyen elnevezést javasolnék a lapnak? Néhány pillanat után azt válaszoltam, hogy legyen Tükör. Miért is? Mert, amikor az Isten beszédének tükrében szemléljük önmagunkat, meglátjuk saját elesettségenket, kegyelemre utaltságunkat, megmentésre szorultságunkat, megértjük, hogy az egymástól elválasztó falat csak együtt bontathatjuk vissza. A Tükör esély arra, hogy újragondoljuk a közös jövőt.

*Surman László,
Magyar Pünkösdi Egyház Országos
Cigánymisszió, Cigány Módszertani és
Kutató Központ, igazgató*

Krisztus parancsa szerint és az ő vezetésével, a Magyarországi Református Egyház missziójának része a cigányokkal végzett közös szolgálat. Erre a hívásra és megtartásra építve szükséges cigányoknak és nem cigányoknak a magunk töredékes voltában is együtt keresnünk Krisztus arcát. Ebben segíti a Tükör már tíz éve egyházunk tagjait, amikor országszerte több ezer református gyülekezetben és otthonban kézbe veszik az újságot. Egyházaink cigánymissziós szolgálatait és bizonyoságtételeit olvasva hiszem és remélem, hogy gyülekezeteink megerősödvé azt a Krisztust tükrözhetik, aki által mind méltóságot nyertünk, és akiben mind testvérek vagyunk – cigányok és nem cigányok felekezetre való tekintet nélkül.

*Sztojka Szabina
Magyarországi Református Egyház
Református Szeretetszolgálat,
Cigánymissziót vezető lelkipásztor*

Mit jelent nekem a Tükör?

A Tükör című felekezeti lap nagy segítségünkre van abban, hogy lássuk annak az átfogó missziós szolgálatnak azt a folyamatát, ahogy az egyházak és gyülekezetek eszközeivel kitartóan végzi a cigányok között a véget nem érő evangelizációt, a szóciális és oktatási munkát.

Egyre több gyülekezetünkben találkozzunk cigány testvérekkel, és az elmúlt évtizedekben egyre több önálló cigány gyülekezet alakult. Mindezek örvendetes folyamatokat indítottak el a helyi társadalmakban is. A 2022-es népszámlálás adatai alapján 210 ezren vallották magukat roma nemzetiséghez tartozóknak. Valóság számuk ennek akár kétszerese is lehet. A cigányság növekvő lélekszáma és sajátos kultúrája egész társadalmunk számára különösen nagy érték, amely még nem mindenütt találta meg méltó helyét a társadalomban.

A Tükörbe hasznos belenézni rendszeresen azért is, hogy meglássuk a magunk helyét és szerepét Istennek ebben a munkájában.

*Háló Gyula
Magyarországi Baptista Egyház*

A Tükör újságon keresztül szélesebb látókörű képet kapok a cigányok között végzett szolgálatról, amiről mindig nagy érdeklődéssel olvasok.

Az újság egyfajta tükröt tart elém, amelyen keresztül Istenbe vetett hitemet, a témához való hozzáállásomat, meggyőződésemet is újra és újra megvizsgálhatom. Ezáltal hitbeli növekedést ad számomra.

*Bonnyai Sándorné
Magyarországi Evangélikus Egyház*

A Tükör lap elmúlt 10 éve számomra arról tanúskodik, hogy egyházaink valóban



„Amit akartok azért, hogy az emberek ti veletek cselekedjenek, mindazt ti is úgy cselekedjétek azokkal.” Máté 7,12

A Tükör első számának fejléce

elkötelezettek a cigánymisszióban. Nem hirtelen fellángolás volt csupán ez a különleges protestáns összefogás, hanem egy elkötelezett látás abban, hogy Istennek itt van egy jó terve, amire Jézus küld minket! Az Isten szeretetének, hűségének, megújító kegyelmének és a lelki ébredésnek sokféle jelét láttuk és látjuk a roma misszióban. Kiváltság, hogy részesei lehetünk ennek. A Szentlélek munkálkodjon közöttünk továbbra is, hogy a Tükör újság által folyjon tovább a magvetés és a lelki elmélyülés!

*Dr. Khaled A. László
Magyarországi Metodista Egyház*

Hálás vagyok érte, hogy olyan tartalmas cikkeket olvashatok a Tükörben, amelyek átforgalmazzák az egyházakról és a cigányokról alkotott képet bennem. Érdekes volt megismeri olyan cigány embereket, akiknek az élete Krisztussal való találkozásuk után teljesen átalakult. A Tükör értékét számomra tovább emeli, hogy felekezeti összefogással valósul meg, hiszen napjainkban egyre kevesebb ez a jó példa. A Tükör második üzenete számomra a Protestáns Cigánymissziós Konferencia, egy olyan egyházi szervezésű találkozó, ahol nem a felekezetek közötti különbözősége van a hangsúly, hanem Isten beszédén, az evangélium életet átformáló

erején és annak látható kihatásán. Számomra tehát a Tükör az egyházak összefogását jelenti.

*Sötét László
Magyar Pünkösdi Egyház*

Kamaszok lettek a gyermekeim, válságba került szülő-gyermek kapcsolatunk. A szülő meg akarja ismerni a kamaszát, mert csak úgy szeretheti tovább. Így történt velem is a református cigánymisszióban. Megismerhettem, megszerethettem a cigánytestvéreimet és szolgálati területemen a menekült cigányokat, valamint enyéimet a válságos életkorukban! Elvárásokkal teli elit-keresztény belső világból mélyen meghatva egy szív-keresztény világba kerültem.

Most hasonlóan látom mint ahogy egy tíz éves válaszolt a gyermekistentiszteleten a „Mit jelent szerintetek az, hogy cigánymisszió?” kérdésemre: „A cigányok segítenek megismerni Isten a nem cigányoknak.” A Szentlélek legjobbkor jövő vigasztalása, ereje lettek ők nekem!

Így ad nagy támogatást a Reformátusok Lapjában található Tükör folyóirat is, hiszen azon keresztül az egész hazai protestáns közösség misszióját, cigányok között végzett szolgálatát is megismerhetem.

*Benyó Márta
Magyarországi Református Egyház*

Előretételezés

Hiszek az ébredésben, mely azt jelenti, hogy emberek tömegei térnek meg Krisztushoz, akik nemcsak egyháztagok lesznek, hanem a mennyország, Isten országának nagykövetei is, akik Jézus képére formálódtak.

Rendíthetetlenül hiszem, hogy ebben a nagy Isten felé fordulásban a cigányoknak vezető szerepe van, hiszen az IKor

1,26-29 és a Mt 19,30 igeversek ezt teljesen egyértelművé teszik.

Hiszem azt, hogy a Protestáns Cigánymissziós Fórumra, az itt megvalósuló összefogásra egyre nagyobb szükség van, és hogy tíz év múlva még inkább egymásra leszünk utalva, hisz addigra sportcsarnokokat fogunk megtölteni megváltott,

újjonógó cigány emberekkel, hogy Isten kegyelmének és szeretetének üzenete minden emberhez eljuthasson.

*Durkó Albert
Magyar Pünkösdi Egyház Országos
Cigánymisszió, misszióvezető,
a Protestáns Cigánymissziós Fórum
vezetője*